Тестовые задания по теме «Биосинтез белков»				
                                                                                                                                            				Тест №1
				Вариант –I
1. Материальным носителем наследственной информации в клетке является:
А) и – РНК	Б) т - РНК	                         В) ДНК		Г) хромосомы
2. В основе индивидуальности, специфичности организма лежит:
А) строение белков организма		В) функции клеток
Б) строение клеток			Г) строение аминокислот
3. При серповидноклеточной анемии…
А) изменяется количество эритроцитов
Б) уменьшается количество переносимого кислорода
В) изменяется количество аминокислот в молекуле гемоглобина
Г) увеличивается количество переносимого кислорода
4. ДНК клетки несёт информацию о строение:
А) белков, жиров и углеводов		В) аминокислот
Б) белков и жиров			                  Г) белков
5. В одном гене закодирована информация:
А) о структуре нескольких белков     	  В) о первичной структуре одной молекулы белка
Б) о структуре одной из цепей ДНК      Г) о структуре аминокислоты


				Вариант – II
1. Какая часть генетической информации поступает в дочерние клетки кожи человека при их размножение?
А) вся содержащаяся в материнских клетках информация	В) четверть информации	
Б) половина информации					Г) нет верного ответа
2. Какой из нуклеотидов не входит в состав ДНК?
А) тимин	                  Б) урацил	В) гуанин	Г) цитозин	Д) аденин
3. Какие связи разрываются в молекуле ДНК при её удвоение?
А) пептидные				                       В) водородные между двумя нитями молекул
Б) ковалентные, между углеводом и фосфатом                     Г) ионные
 4. Сколько новых одинарных нитей синтезируется при удвоение одной молекулы?
А) 4		Б) 2		В) 1		Г) 3
5. Если в молекуле ДНК 40% составляет цитозиновые нуклеотиды, то какой процент составят тиминовые нуклеотиды?
А) 40%		Б) 30%		В) 10%		Г) 60%


					Тест №2
					Вариант – I
1. Если нуклеотидный состав ДНК – АТТ – ГЦГ – ТАТ, то каким должен быть нуклеотидный состав и – РНК?
А) ТАТ – ЦГЦ – УТА		Б) ТАА – ГЦГ – УТУ 	В) УАА – ЦГЦ – АУА	Г) УАА – ЦГЦ – АТА
2. Транскрипцией называется:
А) процесс образования и – РНК  		В) процесс образования белковой цепи на рибосомах
Б) процесс удвоения ДНК			Г) процесс соединения т – РНК с аминокислотами
3. Синтез и – РНК начинается:
А) с разъединения молекулы ДНК на две нити	В) с взаимодействия РНК – полимеразы и гена
Б) с удвоения каждой нити				Г) с расщепления гена на нуклеотиды
4. Какие из свойств генетического кода указаны правильно?
А) большинство аминокислот кодируется несколькими кодонами
Б) каждый кодон кодирует только одну аминокислоту
В) один кодон кодирует несколько аминокислот
				
